
Информацию по страхованию
1) Некоммерческая корпоративная организация "Национальное потребительское общество взаимного страхования";
2) Договор № С/0921-18 от 29.09.2021г.
3) 8 (84457)2-12-52;
4) http://nonovs.ru/
5) Объект: Риск ответственности кооператива за нарушение договоров, на основании которых привлекаются денежные средства пайщиков;
6) [bookmark: _GoBack]Страховой случай по договору: возникновение гражданской ответственности страхователя, вызванное причинением ущерба выгодаприобретателю в связи с нарушением страхователем обязательств по возврату денежных средств, переданных выгодаприобретателю на основании договоров займа и договоров передачи личных сбережений. Вследствие несостоятельности (банкротства) кредитного потребительского кооператива, наступившего в период действия договора страхования;
7) Срок действия до 28.09.2022 года;
8) Права и обязанности выгодоприобретателя.
 Выгодоприобретатель вправе: 
- требовать от Страховщика разъяснять положения, содержащиеся в Правилах страхования и Договоре страхования; 
- предъявить Страховщику требование о выплате страхового возмещения при наступлении события, имеющего признаки страхового при соблюдении порядка и условий, установленных в настоящих Правилах и Договоре страхования; 
- получить от Страховщика страховое возмещение при наступлении страхового случая при соблюдении порядка и условий, установленных в настоящих Правилах и Договоре страхования; 
- реализовывать иные права, права, предусмотренные настоящими Правилами и (или) нормативными правовыми актами Российской Федерации. 
 Выгодоприобретатель обязан: 
-незамедлительно уведомить Страховщика о наступлении события, имеющего признаки страхового, если Выгодоприобретателю известно о заключении Договора страхования в его пользу; 
-предоставить в Общество документы и бумаги, необходимые для получения страховой выплаты; 
-исполнять другие обязанности, предусмотренные нормативными правовыми актами Российской Федерации. 
-Страхователь не освобождается от выполнения обязанностей по Договору страхования несмотря на то, что Договор страхования заключен в пользу Выгодоприобретателя, если только обязанности Страхователя не выполнены Выгодоприобретателем. 
-Страховщик вправе требовать от Выгодоприобретателя выполнения обязанностей по Договору страхования, включая обязанности, лежащие на Страхователе, но не выполненные им, при предъявлении Выгодоприобретателем требования о выплате страхового возмещения. Риск последствий невыполнения или несвоевременного выполнения обязанностей, которые должны были быть выполнены ранее, несет Выгодоприобретатель. 
9) Страховая сумма: 5 500 000(пять миллионов пятьсот тысяч) рублей.


