Уведомление от 02.09.2021 года
О созыве внеочередного Общего собрания членов (пайщиков) кредитного потребительского кооператива граждан «СимбирскЗаймСбережения» (ОГРН 1197325014480)

Кредитный потребительский кооператив граждан «СимбирскЗаймСбережения» (ОГРН 1197325014480), располагающийся по адресу: 432072, Ульяновская обл., г. Ульяновск, ул. проспект Ленинского Комсомола, д. 14, оф. 1, зарегистрированный 03.09.2019г. Инспекцией Федеральной налоговой службы по Ленинскому району г.Ульяновска, уведомляет о созыве внеочередного Общего собрания членов (пайщиков) Кооператива.

Форма проведения внеочередного Общего собрания – очное собрание членов (пайщиков).

[bookmark: _GoBack]Дата проведения внеочередного Общего собрания – 05.10.2021 г.
Время проведения внеочередного Общего собрания - 12.00.
Место проведения внеочередного Общего собрания - 432072, Ульяновская обл., г. Ульяновск, ул. проспект Ленинского Комсомола, д. 14, оф. 1.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Избрание председателя и секретаря собрания; 
2. Избрание ревизионной комиссии в КПКГ «СимбирскЗаймСбережения»; 
3. Открытие Обособленного подразделения в г. Ульяновск;
4. Утверждение Устава КПКГ «СимбирскЗаймСбережения» в новой редакции;
5. Утверждение положений КПКГ «СимбирскЗаймСбережения»;
6. Рассмотрение других вопросов.



С информацией, подлежащей предоставлению членам (пайщикам) при подготовке внеочередного Общего собрания членов (пайщиков) кредитного потребительского кооператива граждан «СимбирскЗаймСбережения», вы можете ознакомиться по адресу: 432072, Ульяновская обл., г. Ульяновск, ул. проспект Ленинского Комсомола, д. 14, оф. 1. 
